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Je construis mes tables de multiplication

La table de 2

8 2
88 pro..
888 e
U x2e...
88888 Guoe..
08888 32

0880888 a2 .
000000 N
D) e
088088866, -




Je construis mes tables de multiplication

La table de 2

C x2e2
o8 2x2= 4
B8 -
CLE 2
CL L) Gre
88888 6x2=1
L) Tx2=
CLLLLLLSD) oxee
) exae
LIS ez




Je construis mes tables de multiplication

La table de 3

8 N
88 prse..
888 frse..
U i
88888 r3..
08888 13-

0880888 Tas .
S000G00T N
08800000 =
088088806, -




Je construis mes tables de multiplication

La table de 3

D 1x3=3
) sa3es
) Ga3e




Je construis mes tables de multiplication

La table de 4

8 b
88 prie..
888 o
U b
88888 Grie...
08888 x4

0880888 Tais .
G000 000 TN
308800080 =
08808808




Je construis mes tables de multiplication

La table de 4

0 "
o0 i
OO0 e
D000 -
OO0 i
COCE00) oo
OOCE000 e
OO0CC000 e
COOCCO000 s
OOCCERR00M we-




Je construis mes tables de multiplication

La tablede b

D 1x5=...
88 x5
888 frse...
U x5
88888 use..
08888 x5

0880888 45 ..
S00EG00T =
08800000 =
088088806, -




Je construis mes tables de multiplication

8 2xs-

La tablede 5

1x56=5




Je construis mes tables de multiplication

La table de 6

8 o
88 pxse..
888 frse..
U e
88888 roe..
08888 56

0880888 56 ..
U e
08800000 "=
088088806, -




Je construis mes tables de multiplication

La table de 6

i -
HH 2xs-
888 ixs-
SE8® -
SEE0® us-
SEEEES oxs-
SEEEE0® 75s-
L) e

COO0C00CE s
COO00O0CH0 -




Je construis mes tables de multiplication

La table de 7

D 1x7=...
88 a1
888 e
U e
88888 a7
08888 47

0880888 74 ..
S000000
08800000
088088886




Je construis mes tables de multiplication

La table de 7

1x7=17




Je construis mes tables de multiplication

La table de 8

8 e .
88 pxse...
888 froe...
U e
88888 ro..
08888 x8-...

0880888 5 ..
U e
D) e
I o




Je construis mes tables de multiplication

La table de 8

& -
)i 2xs-
) -
i) ixo-
el suo-
lelele)) oxs-

086068 xt
el o
S088E 006D
Ll el -




Je construis mes tables de multiplication

La table de 9

8 o
88 2xs...
888 froe..
U e
88888 ro..
08888 39

0880888 ..
000000 =
08800000 =
088088806, -




Je construis mes tables de multiplication

) 2x9-18
II] Sx9-7
I I I I }
HE8868H




Les tables de multiplication

"IuI\1x1=1

2x1=2
3x1=3
4x1=4
5x1=5
6x1=6
7x1=7
8x1=8
9x1=9
Vx1=90

1x4=4
2x4+=8
3x4=12
4dx4=%
5x4=20
6x4=24
7x4=28
8x4=32

nﬂ)x4=40

1x8 =8
2x8=%
3x8=24
4x8=32

1x5=5
2x5=10
3x5=15
4x5=20
5x5=25
6x5=30
7x5=35
8x5=-40
9x5=45
0x5=50

n2x9=18
3x9=27

1x2=2
2x2=4
3x2=6
4x2-=8
5x2-0
6x2-1
7x2=14
8x2=%
9x2-=18
0x2=20

1x6=6
2x6=12
3x6=18
4x6=24
5x6=30
6x6=36
7x6=42

8x6-48
9x6=54
0x6-=60

1x9=9

4x9 =36
5x9=45
6x9=54
7x9=63
8x9=72
9x9 =81

1x3=3
2x3=6
3x3=9
4x3=1
5x3=15
6x3=18
7x3=21
8x3=24
9x3=27
0x3=30

1x7=7
2x7=14
3x7=2
4x7 =28
5x7=35
6x7=4
7x7=4
8x7
9x7=63
0Vx7=70

1x10=10
2x10=20
3x10=30
4x10=40
5x10=5
6x10=60
7x10=70
8x1=80

10 x 10 = 100




Tx1=

2x9=

7x3=

dxb=

8x2=

Ox6=

bx3=

2x2=

Tx1=

6x2=

Bx3=

Lx2=

3x0=

1x6=

2xb=

3x8=

9x3=

1x0=

2x9=

3x3=

Les tables de multiplication (0 a 3) : Entrainement @

Txb= 2x5=
2x5= 3x6=
dxb= 1x9=
Oxb= 3x10=
2x7= Txb=
3x8= Lx3=
9x2= Bx2=
Bx3= 3x7=
Tx2= 2x9=
1x9= 3x6=
Sx4= 2x8=
6x3= 2x9=
2x9= dx1=
2x3= 9x3=
1x10= bx 3=
dx8= 8x3=
10x2= 0x7=
Tx2= Lx2=
Sxhb= 3x6=
2xb= bx2=

10x3= Ix 3=




3xb=15

8x2=16

0x6=0

4x3=12

2x2=4

Tx1=17

6x2=12

6x3=18

4x2=8

3x0=0

1x6=6

2x5=10

3x8=24

9x3=27

1x0=0

2x9=18

3x3=9

1x5=5

2x5=10

Sxb=15

O0x5=0

2x7=14

Sx8=24

9x2=18

6x3=18

1x2=14

1x9=9

Sx4=12

6x3=18

2x9=18

2x35=6

1x10=10

Sx8=24

10x2=20

1x2=14

Sx4=12

2x5=10

10x3=30

Les tables de multiplication (0 a 3) : Correction @

2x5=10

3x6=18

1x9=9

3x10=30

Tx5=5

4x3=12

6x2=12

dx7=21

2x9=18

3x6=18

2x8=16

2x9=18

3x1=3

9x3=27

bx3=15

8x3=24

0x7=0

4x2=8

3x6=18

bx2=10

3x3=9




Les tables de multiplication (0 a 3) : Exercice d'application cahier du jour

9
Calcule.
dx2= Oxb= 3x9=
3x8= 2x9= 2Xx2=
2x7= Ixh= bx3=
Tx3= 8x2= Ix4=
Calcule.
3x2= Oxb= 3x9=
3x8= 2x9= 2x2=
2x7= 3Ixh4= bx3=
Tx3= 8x2= Ix4=
Calcule.
dx2= O0xb= 3x9=
3x8= 2x9= 2x2=
2x7= 3xb= hbx3=
Tx3= 8x2= Ix4=
Calcule.
3x2= Oxb= 3x9=
3x8= 2x9= 2x2=
2x7= 3xb= hx3=
7x3= 8x2= Ix4=
Calcule.
3x2= Oxb= 3x9=
Ix8= 2x9= 2x2=
2x7= 3xh= hx3=
Tx3= 8x2= Ix4=



Les tables de multiplication (0 a 3) : Entrainement ©

() Calcule
2x2= 2x10= 1x2=
4x3= bx1= 4x3=
bx3= Sxb= 3x3=
Tx8= 2x4= 3x10=
0x0= 6x3= bx3=
Tx3= 2xb= 3x9=
2x6= 2x6= Tx1=
3x3= 3x10= 2x10=
2xb= 3x9= 3xb=
Tx2= 3x7= 2x6=
3x9= Tx1= Tx3=
10x1= 2x8= 10x3=

@ Compléte le tableau de multiplication.




b5x3=15

1x8=8

0x0=0

7x3=21

2x6=12

3x3=9

2x5=10

1x2=14

3x9=27

10x1=10

@ Compléte le tableau de multiplication.

Les tables de multiplication (0 a 3) : Correction @

2x10=20 1x2=2
bx1=5 4x3=12
3xb=15 3x3=9
2x4=8 3x10=30
6x3=18 4x3=12
2x5=10 3x9=27
2x6=12 Tx1=17
3x10=30 2x10=20
3x9=27 3x5=15
3x7=21 2x6=12
1x1=1 7x3=21
2x8=16 10x3=30

3 2

21 14

12 8

18 12

24 16

6 L,




Les tables de multiplication (0 a 3) : Exercice d'application cahier du jour

9
Calcule.
hx1= Ix4= 0x5=
3xb= 2x8= 4x2=
2Xx2= 9x3= 3x7=
3xb= Bx2= 8x3=
Calcule.
bx1= Ixh4= Oxb=
3x6= 2x8= Lx2=
2Xx2= 9x3= 3x7=
3xb= 6x2= 8x3=
Calcule.
hx1= Ix4= 0x5=
3x6= 2x8= 4x2=
2Xx2= 9x3= 3x7=
3xb= 6x2= 8x3=
Calcule.
bx1= Sx4= Ox5=
3x6= 2x8= Lx2=
2x2= 9x3= 3x7=
dxb= 6x2= 8x3=
Calcule.
bx1= 3xb= Oxb=
3x6= 2x8= Lx2=
2x2= 9x3= 3x7=
3xb= 6x2= 8x3=



Les tables de multiplication (0 a 3) : Entrainement ©

() Calcule
2x3= 10x3= Ix1=
bx2= 3x7= 2x4=
3x3= bx3= 3x3=
4x2= 2x9= 9x3=
8x2= 3x7= 2x8=
9x3= Bx3= 3xb=
Sx7= Sxb4= 4x3=
O0x2= bxJ= O0x2=
bx2= 3x8= 1x2=
6x2= 2x10= 8x2=
Ix3= 3x10= Ix3=
8x3= O0x3= bx2=

@ Compléte le tableau de multiplication.




Les tables de multiplication (0 a 3) : Correction ©

@ Calcule
2x3=6 10x3=30 3x1=3
5x2=10 3x7=21 2x4=8
3x3=9 bx3=15 3x3=9
Lx2=8 2x9=18 Ix3=27
8x2=16 3x7=21 2%x8=16
9x3=27 6x3=18 3x5=15
3x7=21 3x4=12 4x3=12
0x2=0 bx3=15 0x2=0
bx2=10 3x8=24 1x2=2
6x2=12 2x10=20 8x2=16
3x3=9 5x10=30 3x3=9
8x3=24 0x3=0 5x2=10
@ Compléte le tableau de multiplication.

X 3 2

8 8 24 16

2 2 6 Iy

b 5 15 10

§ 6 18 12

7 7 21 14




Les tables de multiplication (0 a 3) : Exercice d'application cahier du jour

9
Calcule.
2x6= Tx2= 2x10=
3xb= 3x9= 3x7=
2x8= hbx2= 1x8=
3x3= O0x3= 2x9=
Calcule.
2x6= Tx2= 2x10=
Sxb= 3x9= 3x7=
2x8= hbx2= 1x8=
3x3= O0x3= 2x9=
Calcule.
2x6= Tx2= 2x10=
3xb= 3x9= 3x7=
2x8= bx2= 1x8=
3x3= O0x3= 2x9=
Calcule.
2x6= Tx2= 2x10=
Sxb= 3x9= 3x7=
2x8= bx2= 1x8=
Ixd= O0x3= 2x9=
Calcule.
2x6= Tx2= 2x10=
dxb= 3x9= 3x7=
2x8= bx2= 1x8=
3x3= O0x3= 2x9=



bx2=

3x3=

6x4=

8x2=

9xb=

LxT=

Bx3=

9x2=

6x4=

Lx 4=

bx3=

bxb=

Bx3=

2Xx2=

10x3=

bx4=

Lx3=

4x10=

bx6=

Tx4=

Les tables de multiplication (0 a 5) : Entrainement @

bx 8= 10x1=
9x4= bxb=
bx0= 4x0=
5x10= Tx1=

3x9= 2x10=
Tx1= 3x7=
Sxh= 8x2=
bx7= 8x4=
2xb= Hbx8=
3xb= Lixh=
7x2= 10x3=
Ixb= 0x0=
4xb= Tx2=
2x3= 7x5=
8x3= bx9=
Tx4= 8x3=
Lx6= Bx4=
Bx3= Lx2=
6x1= dxb=
dxd= 4x6=

0x2= 9x4=




6x4=24

8x2=16

9xb=45

LxT7=28

6x3=18

9x2=18

6x4=24

Lx4=16

bx3=15

bxb=25

6x3=18

2x2=4

10x3=30

bx4=20

4x3=12

4x10=40

5x6=30

7x4=28

bx8=40

9x4=36

bx0=0

5x10=50

5x9=27

7x1=17

Sx4=12

bx7=35

2x5=10

3x6=18

1x2=14

Tx5=5

4x5=20

2x35=6

8x3=24

7x4=28

4x6=24

6x3=18

6x1=6

3x3=9

0x2=0

Les tables de multiplication (0 a 5) : Correction €@

10x1=10

bx5=25

4x0=0

Tx1=1

2x10=20

dx7=21

8x2=16

8x4=32

5x8=40

4x4=16

10x3=30

0x0=0

Tx2=14

7x5=35

b5x9=45

8x3=24

6x4=24

4x2=8

3xb=15

Lxb6=24

9x4=36




Les tables de multiplication (0 a 5) : Exercice d'application cahier du jour

9
Calcule.
Sxb= Ox3= 10x3=
6x2= Lixh= 4xbh=
8x3= hbx2= Bx3=
9x 4= 4x8= 2x9=
Calcule.
3xb= 0x3= 10x3=
6x2= Lx4= 4xh=
8x3= hbx2= Bx3=
9x 4= Lx8= 2x9=
Calcule.
Sxb= O0x3= 10x3=
6x2= Lxh= 4xb=
8x3= bx2= Bx3=
9x 4= 4x8= 2x9=
Calcule.
dxb= 0x3= 10x3=
6x2= Lxg= 4xbH=
8x3= bx2= 6x3=
9x4= 4x8= 2x9=
Calcule.
3xb= 0x3= 10x3=
6x2= Lx 4= 4xbH=
8x3= bx2= Bx3=
9x 4= 4x8= 2x9=



Les tables de multiplication (0 a 5) : Entrainement ©

() Calcule
bx4= 4x10= Tx3=
8x3= 9x2= 4x3=
2x2= Sxb= bx4=
Txh= bx2= 2x2=
3x9= 2x8= 10x2=
bx8= 7x0= 2x8=
3x 7= 3x8= 0x10=
bxb= 2x6= 5x10=
4x8= 1x9= LxT=
6x3= 10x3= 9x3=
Ix3= Ox 4= 2x10=
2x1= 6xb= 10x1=

@ Compléte le tableau de multiplication.




Tx4=28

3x9=27

5x8=40

3x7=21

bxb=25

4x8=32

6x3=18

3x3=9

2x1=2

Les tables de multiplication (0 a 5) : Correction @

@ Compléte le tableau de multiplication.

4x10=40 1x5=3
9x2=18 4x3=12
3x5=15 5x4=20
4Lx2=8 2x2=4
2x8=16 10x2=20
7x0=0 2x8=16
3x8=24 0x10=0
2x6=12 5x10=50
1x9=9 4x7=28
10x3=30 9x3=27
Ix4=36 2x10=20
6x5=30 10x1=10

X 2 4 5 3

3 6 12 15 9

5 10 20 25 15

9 18 36 45 27

6 12 24 30 18

7 14 28 35 21




Les tables de multiplication (0 a 5) : Exercice d'application cahier du jour

9
Calcule.
4xb= 2x4= bxb=
Tx3= 3xb6= 2x2=
Hhx8= bx4= 4x8=
3x9= 4x9= 10x5=
Calcule.
Lxb= 2X4= bxb=
Tx3= 3x6= 2x2=
Hhx8= bx4= 4x8=
3x9= 4x9= 10xb=
Calcule.
4xb= 2x4= hbxb=
Tx3= 3x6= 2x2=
Hhx8= bx4= Lx8=
3x9= 4x9= 10x5=
Calcule.
Lxb= 2X4= bxb=
Tx3= 3x6= 2x2=
Hhx8= bx4= Lx8=
3x9= 4x9= 10x5=
Calcule.
Lx6= 2x4= bxb=
Tx3= 3x6= 2x2=
Hhx8= bx4= Lx8=
3x9= 4x9= 10x5=



Les tables de multiplication (0 a 5) : Entrainement a la maison
Mets un minuteur de 10 minutes et essaie de faire toute la fiche sans erreur.

5x10= 4xb= bxb=
9x2= 3x8= Sxb4=
Sxb= 2x2= Txb=
Lx2= 3x7= Tx3=
2x8= Lx6= 8x4=
6x0= bx 8= bx2=
4x8= 3x7= 4xT =
2x6= bxb= 3xb=
2x9= 4x8= 2x8=
10x2= 6x3= bx8=
4x9= dx3= 9x3=
bx6= 2x1= 4x9=

@ Compléte le tableau de multiplication.




Les tables de multiplication (0 a 5) : Evaluation

Prénom Date

Note Appréciation

3xb= 3x3= bx8=
2x7= 8x0= 3x 7=
bx3= Lxg= LxB=
bxb= 8x4= 3x8=
6x3= 3xb= 2x3=
4x8= 2x8= 4x1=
5x10= 9x3= L4xh=
3x9= 2x2= Sxb=
4xb= 2x6= 4x9=
bx9= 9x1= 3x10=

@ Compléte le tableau de multiplication.




Les tables de multiplication (0 a 5) : Correction de I'évaluation

Prénom Date

Note Appréciation

3xb5=15 3x3=9 5x8=40
2x7=14 8x0=0 3x7=21

4x3=12 4x4=16 L4x6=24
5x5=25 8x4=32 3x8=24
6x3=18 3xb5=15 2x3=6

4x8=32 2x8=16 Lx1=4

5x10=50 9x3=27 4x5=20
3x9=27 2x2=4 Ix4=12
4x5=20 2x6=12 4x9=236
5x9=45 9x1=9 3x10=30

@ Compléte le tableau de multiplication.

X 2 3 4 5




Les tables de multiplication (0 4 5) : Evaluation

Prénom Date

Note Appréciation

3x3= bx8= 3xb=
8x0= 3x7= 2x7=
Lixh= 4x6= bx3=
8x4= 3x8= bxb=
3xb= 2x3= 6x3=
2x8= bx1= 4x8=
9x3= 4xb= 5x10 =
2x2= Sxb4= 3x9=
2x6= 4x9= 4xb=
9x1= 3x10= bx9=

@ Compléte le tableau de multiplication.




Les tables de multiplication (0 a 5) : Correction de I'évaluation

Prénom

Date

Note

Appréciation

Tu as 15 minutes pour faire I'évaluation. Si tu termines en avance n‘oublie pas de vérifier tes résultats.

3x3=9 bx8=40 3xb=15
8x0=0 3x7=21 2x7=14
4x4=16 4x6=24 4x3=12
8x4=32 3x8=24 hbxb=25
3x5=15 2x3=6 6x3=18
2x8=16 Lx1=4 4x8=32
9x3=27 4x5=20 5x10=50
2x2=4 Ix4=12 3x9=27
2x6=12 4x9=36 4x5=20
9x1=9 3x10=30 bx9=45
@ Compléte le tableau de multiplication.

X H 4 3 2

9 45 36 27 18

Ji 35 28 21 14

4 8 16 12 8

b5 10 20 15 10

6 12 24 18 12

M



Lx6=

Sxh=

6x8=

9x7=

3xb=

Lx4=

2x8=

3x8=

bx7=

9x3=

bx6=

7x6=

6x2=

bx7=

Tx4=

Bx1=

Lxb=

2x9=

Tx2=

2x8=

Les tables de multiplication (0 a 7) : Entrainement @

bx7= Hbx8=
3x8= 10x6=
8x4= 4x7=
bxb= 8x2=
Tx3= 4x9=
5x10= Tx7=
7x9= 6x6=
8xb4= 5xb5=
6x6= Lyt =
Bx4= 3x3=
0x10= 2x2=
1x7= Ix1=

3x9= 7x6=
bx9= Bx8=
dxd= 6x9=
10x9= 6x3=
8xb= 4x9=
6x8= 2x5=
Ix4= bx8=
3x3= 7x10=

8x10= LxT=



9x7=63

3xb=15

4x4=16

2x8=16

3x8=24

bx7=35

9x3=27

5x6=30

7Tx6=42

6x2=12

bx7=35

7x4=28

6x1=6

4x5=20

2x9=18

1x2=14

2x8=16

bx7=35

3x8=24

8x4=32

5x6=30

7x3=21

5x10=50

7x9=63

8x4=32

6x6=36

6x4=24

0x10=0

Tx7=49

5x9=27

bx9=45

3x3=9

10x9=90

8x5=40

6x8=48

9x4=236

3x3=9

8x10=80

Les tables de multiplication (0 a 7) : Correction €@

5x8=40

10x 6 =60

4xT7=28

8x2=16

4x9=36

Tx7=49

6x6=36

bxb=25

4x4=16

Ix3=9

2x2=4

Tx1=1

7x6=42

6x8=48

6x9=54

6x3=18

4x9=36

2x5=10

bx8=40

7x10=70

4x7=28




Les tables de multiplication (0 a 7) : Exercice d'application  cahier du jour

9
Calcule.
dx7= bxb= 9x7=
8x2= 3x9= bxh=
6x5= 6x3= 3x8=
Tx7= 4x8= 10x7=
Calcule.
dx7= bxb= 9x7=
8x2= 3x9= bx4=
6xb= 6x3= 3x8=
Tx7= 4x8= 10x7=
Calcule.
dx7= bxb= 9x7=
8x2= 3x9= bx4h=
6x5= 6x3= 3x8=
Tx7= 4x8= 10x7=
Calcule.
dx7= bxb= 9x7=
8x2= 3x9= bx4=
6x5b= 6x3= 3x8=
Tx7= 4x8= 10x7=
Calcule.
3x7= bxb= 9x7=
8x2= 3x9= bx4=
6xb= Bx3= 3x8=
Tx7= 4x8= 10x7=



Les tables de multiplication (0 a 7) : Entrainement ©

() Calcule
3x3= bx6= 9x6=
bx7= 4x8= 4xT=
Sxb= bx9= dxb=
6xb= Tx2= 4xb=
4x8= bxh= 10x7=
9x2= 2x10= 8x6=
1x10 = 3x7= bx7=
LxT= Tx4b4= 6x6=
6x3= O0x6= 8x7=
4x9= Bx4= bxb=
bx8= 3x8= 4x10=
Lx6= 6x7= 3x7=

@ Compléte le tableau de multiplication.




Ix4=12

6x5=30

4x8=32

9x2=18

1x10=10

4x7=28

6x3=18

4x9=36

5x8=40

Lxb6=24

Les tables de multiplication (0 a 7) : Correction @

@ Compléte le tableau de multiplication.

bx6=30 9x6=54
4x8=32 4xT7=28
bx9=45 3xb5=15
Tx2=14 4x5=20
Lx4=16 10x7=70
2x10=20 8x6=48
3x7=21 5x7=35
Tx4=28 6x6=236
0x6=0 8x7=56
6x4=24 bxb=25
3x8=24 4x10=40
6x7=42 3x7=21

X § 5 J/ 4

3 18 15 21 12

2 12 10 14 8

6 36 30 42 24

4 24 20 28 16

8 48 40 56 32




Les tables de multiplication (0 a 7) : Exercice d'application  cahier du jour

8
Calcule.
4x8= bx6= 6x6=
7x6= 3x8= 8x3=
8xb= 1x7= 9xb=
Ix3= 6x8= 6x4=
Calcule.
4x8= bx6= 6x6=
7x6= 3x8= 8x3=
8xb= Tx7= 9xb=
dx3d= 6x8= Bx4=
Calcule.
4x8= bx6= 6x6=
7x6= 3x8= 8x3=
8xb= 1x7= 9xb=
Ix3= 6x8= 6x4=
Calcule.
4x8= bx6= 6x6=
7x6= Ix8= 8x3=
8xb= Tx7= 9xb=
Ixd= 6x8= 6x4=
Calcule.
4x8= bx6= 6x6=
7x6= Ix8= 8x3=
8xb= Tx7= 9xb=
3x3= 6x8= 6x4=



Lx2=

bxb=

8x3=

4x9=

Tx7=

8x4=

10x8=

Tx8=

9xb6=

3x10 =

O0x9=

8x8=

Tx6=

8x2=

7x9=

8x1=

3x9=

LxT=

7x10=

1x1=

Les tables de multiplication (0 a 10) : Entrainement @

8x2= 3x10=
4x9= 0x0-=
Lixt= 7x9=
bx2= 8x8=
bx9= 3x3=
4x10= 4x9=
0x3= 2xh=
Tx3= 2x8=
4x8= 9x9=
0x10= 9x10=
Tx3= 9x3=
8x8= 7x6=
9x7= 6x6=
bxb= Lx8=
dxd= 3x2=
9x9= 7x 8=
8x7= Bx3=
7x6= 2xb=
4x8= bx3=
bx0= 3x7=

bx7= 8x8=




4x9=36

Tx7=49

8x4=32

10x8=80

7x 8 =56

9x6=54

3x10=30

0x9=0

8x8=064

7x6=42

8x2=16

7x9=63

8x1=8

3x9=27

4xT7=28

7x10=70

Tx1=1

8x2=16

4x9=36

Lx4=16

5x2=10

bx9=45

4x10=40

0x3=0

7x3=21

4x8=32

0x10=0

7x3=21

8x 8 =64

9x7=63

bxb=25

3x3=9

9x9=81

8x7=56

Tx6=42

4x8=32

5x0=0

bx7=35

Les tables de multiplication (0 2 10) : Correction @

3x10=30

0x0=0

7x9=63

8x 8 =64

3x3=9

4x9=236

2x4=8

2x8=16

9x9=81

9x10=90

9x3=27

7x6=42

6x6=36

4x8=32

3x2=6

7x 8 =56

6x35=18

2x5=10

4x3=12

3x7=21

8x8=064




Les tables de multiplication (0 a 10) : Exercice d'application cahier du jour

9
Calcule.
9xb= Tx7= 10x8=
6x7= 3x9= bx9=
Ixh= Ox4= 7x9=
8x8= 8x7= 10x4=
Calcule.
9xb= 1x7= 10x8=
6x7= 3x9= bx9=
Sxb= Ox4= 7x9=
8x8= 8x7= 10x4=
Calcule.
9xb= Tx7= 10x8=
6x7= 3x9= bx9=
Sxb= Ox4= 7x9=
8x8= 8x7= 10x4=
Calcule.
9xb= Tx7= 10x8=
6x7= 3x9= bx9=
Sxb= Ox4= 7x9=
8x8= 8x7= 10x4=
Calcule.
9xb= Tx7= 10x8=
6x7= 3x9= bx9=
Sxb= Ix 4= 7x9=

8x8= 8x7= 10x4=




Les tables de multiplication (0 a 10) : Entrainement ©

() Calcule
8x7= 2x10= 2x6=
Ixh= bx1= 4x8=
bx2= 3x9= Ox 4=
6x6= 2x2= bxb=
dx7= 1x10= dx7=
7x6= 8xb= 8x2=
4x10 = bxh= Tx4=
Ix2= dxd= bx8=
Tx7= 8x9= 9x9=
9x7= bx4= 0x0=
8x8= 2x0= 9x6=
O0x7= 10x5= 1x3=

@ Compléte le tableau de multiplication.

..f,’



5x2=10

6x6=36

dx7=21

7x6=42

4x10=40

3x2=6

1x7=49

9x7=63

8x8=064

0x7=0

Les tables de multiplication (0 4 10) : Correction @

@ Compléte le tableau de multiplication.

2x10=20 2x6=12
bx1=5 4x8=32
3x9=27 9x4=36
2x2=4 bxb=25
1x10=10 3x7=21
8x5=40 8x2=16
Lx4=16 Tx4=28
3x3=9 bx8=40
8x9=72 9x9=81
bx4=20 0x0=0
2x0=0 9x6=54
10x5=50 1x3=3

X 7 6 8 9

4 28 24 32 36

2 14 12 16 18

8 56 48 64 712

5 35 30 40 45

3 21 18 24 27




Les tables de multiplication (0 a 10) : Exercice d'application cahier du jour

9
Calcule.
8x4= 8x8= 4x9=
Tx7= 7x6= 9x7=
6x3= bx4= 8x7=
bx9= 10x3= 6x10=
Calcule.
8x4= 8x8= 4x9=
Tx7= 7x6= 9x7=
6x3= bx4= 8x7=
bx9= 10x3= 6x10=
Calcule.
8x4= 8x8= 4x9=
1x7= 7x6= 9x7=
6x3= bx4= 8x7=
bx9= 10x3= 6x10=
Calcule.
8x4= 8x8= 4x9=
Tx7= 7x6= 9x7=
Bx3= bx4h= 8x7=
bx9= 10x3= 6x10=
Calcule.
8x4= 8x8= 4x9=
Tx7= 7x6= 9x7=
Bx3= bxh= 8x7=
bx9= 10x3= 6x10=



Les tables de multiplication (0 a 10) : Entrainement a la maison
Mets un minuteur de 10 minutes et essaie de faire toute la fiche sans erreur.
C:)lMMMa

8x8= Txb= 2x4=
9x3= 2x7= 3x8=
4xb= 9x9= 1x2=
6x2= bx6= 3x6=
0x9= 3x9= 8x9=
Tx8= 2x3= 7x6=
6x6= 8x1= 8x0=
8x4= 5x10= 4xT=
3xb= 4x8= 7x3=
2x10= 6x9= 8x6=
Ix3= Tx7= bxb=
8x6 8x8= SXxb4=

@ Compléte le tableau de multiplication.




Les tables de multiplication (0 a 10) : Evaluation

Prénom

Date

Note

Appréciation

Tu as 15 minutes pour faire I'évaluation. Si tu termines en avance n'oublie pas de vérifier tes résultats.

3x7=

2x8=

Tx7=

5x6=

dxh4=

8x10=

4x9=

@ Compléte le tableau de multiplication.

6x6= 2X4=
3x9= 6xb=
8x3= 9x9=
bx7= 8x9=
4x8= Lix4=
6x7= 3xb=
3x10= hx8=
2x5= 8x8=
6x9= 1x9=
Tx4= 2x7=

X 4 Ji

2

3

H

8

oy
s
7o 5




Les tables de multiplication (0 a 10) : Correction de I'évaluation

Prénom Date

Note Appréciation

Tu as 15 minutes pour faire I'évaluation. Si tu termines en avance n'oublie pas de vérifier tes résultats.

4x9=236 6x6=36 2x4=8

8x6=48 3x9=27 6x5=30
5x5=25 8x3=24 9x9=81
Ix7=21 5x7=35 8x9=72
2x8=16 4x8=32 4x4=16
7x7=49 6x7=42 3xb=15
5x6=30 3x10=30 5x8=40
Ix4=12 2x5=10 8x8=64
8x10=80 6x9=54 1x9=9

4x9=236 Tx4=28 2x7=14

@ Compléte le tableau de multiplication.

X 4 6 7 9




